

MARUHA News Letter

マルハニチロ株式会社 広報R部

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 Tel 03-6833-0826 Fax 03-6833-0506

平成28年6月13日 マルハニチロ株式会社

マルハニチロ北日本十勝工場の新設分割及び新設会社の株式譲渡に関するお知らせ

当社は、当社連結子会社である株式会社マルハニチロ北日本(本社:北海道河西郡、代表取締役社長 椎名 一浩 以下、「マルハニチロ北日本」)十勝工場(以下、「本工場」)を会社分割(新設分割)し、新設するエア・ウォーター十勝食品株式会社(以下、「エア・ウォーター十勝食品」)に承継させるとともに、エア・ウォーター十勝食品の全株式をエア・ウォーター株式会社(本社:大阪市 代表取締役会長・CEO 豊田 昌洋 以下、「エア・ウォーター」)に譲渡することを決定いたしました。

1. 会社分割及び株式譲渡の理由

本工場は、主に北海道産野菜の冷凍加工生産を行っておりますが、北海道十勝地区を重要拠点とし付加価値の高い冷凍加工野菜を生産するエア・ウォーターに本工場を譲渡し協働していくことが、将来にわたる円滑な事業運営と業容拡大に寄与しうるものと判断し、本工場を会社分割の上、マルハニチロ北日本が保有する全株式を譲渡することといたしました。

2. 会社分割当事会社の概要

		分割会社	新設会社
		(平成 28 年 6 月 13 現在)	(平成28年8月1日(予定))
(1)	名称	株式会社マルハニチロ北日本	エア・ウォーター十勝食品株式 会社
(2)	所在地	営業上:北海道帯広市大通南 11 丁目 20-1 TRAD 十勝ビル 2F 登記上:北海道河西郡更別村字更 別 194 番地 5	北海道河西郡更別村字更別 194 番地 5
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 椎名 一浩	代表取締役社長 杉山 清
(4)	事業内容	缶詰・瓶詰・冷凍食品・レトルト 食品・飲料の製造・加工・販売	缶詰・冷凍食品・レトルト食品 の製造・加工・販売
(5)	資本金	50 百万円	50 百万円(予定)
(6)	設立年月日	昭和 27 年 5 月 (平成 22 年 4 月に統合)	平成28年8月1日(予定)
(7)	大株主及び持株比率	当社(100%)	マルハニチロ北日本 (100%) ※分割日と同日付で全株式をエ ア・ウォーターに譲渡予定



マルハニチロ株式会社 広報IR部

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 Tel 03-6833-0826 Fax 03-6833-0506

3. 本件株式譲渡先の概要

(1)	名称	エア・ウォーター株式会社	
(2)	所在地	大阪市中央区南船場 2-12-8	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役会長・CEO 豊田 昌洋	
(4)	事業内容	産業ガス関連、ケミカル関連、医療関連、エネルギー関連、農業・	
		食品関連等の製品の製造及び販売	
(5)	資本金	32,263 百万円(平成 28 年 5 月 13 日現在)	
(6)	設立年月日	昭和4年9月	

4. 会社分割による発行株式数、および譲渡株式数

本件分割に際して、新設会社となるエア・ウォーター十勝食品は普通株式1,000株を発行し、そ のすべての株式を分割会社であるマルハニチロ北日本に割当交付します。

また、マルハニチロ北日本は、本会社分割の効力発効日と同日付で当該株式のすべてをエア・ ウォーターに譲渡いたします。

5. 日程

(1)	譲渡契約締結日	平成28年8月1日(予定)
(2)	分割効力発生日	平成28年8月1日(予定)
(3)	株式譲渡実行日	平成 28 年 8 月 1 日 (予定)

以上

お問い合わせ先 マルハニチロ株式会社 広報 IR 部

Tel 03-6833-0826 Fax 03-6833-0506